

## Acord-cadru 26 luni pentru servicii postale de distribuire a cardului national de asigurari sociale de sanatate

I.D.: 32121296

Documente participare:

- 2-CN1006482.zip

---

Data publicarii	20.11.18	Coduri CPV	64112000-4
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 21.12.18

Descriere: Achiziția serviciilor ce constau în primirea, sortarea și livrarea trimerilor către destinatari persoane fizice din România, pe baza confirmărilor de primire. Trimerile personalizate și împlicuite vor trebui înmânate personal asiguraților la domiciliul acestora, în baza actului de identitate și a semnării de confirmare de primire. În situația în care destinatarii sunt în evidența altui expeditor decât cel tipărit pe trimerite, operatorii vor asigura livrarea trimerii la noul sediu al expeditorului după confirmarea acestuia în scris de către Autoritatea Contractantă. Pe durata derulării acordului - cadru, operatorii vor asigura, după caz, returul trimerilor de la sediul expeditorului la locație. În cazul în care corespondența nu a putut fi predată destinatarului, aceasta va fi returnată expeditorului fără costuri suplimentare. Procedura de achiziție pentru contractarea serviciilor poștale în vederea distribuirii cardului național de sănătate se derulează de CNAS, desemnată ca unitate de achiziții centralizată pentru achiziția acestor servicii, în numele și pentru casele de asigurări de sănătate județene și a municipiului București, urmând ca operatorii de servicii poștale desemnați câștigători în urma reluării competiției să încheie contracte subsecvente cu casele de asigurări de sănătate, cu excepția CASAOPSNAJ, potrivit legii. NOTA: Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari sau informatii suplimentare cu cel puțin 10 zile inainte de termenul stabilit in Anuntul de participare pentru depunerea ofertelor. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 16 zile.